
niM %  Fővárosi Tanács elfogadta j
Budapest idei városfejlesztési tervét

Csaknem négymilliárd forint beruházásokra és felújításra
4645 iij lakás —  310 új autóbusz —  Megoldódik Kőbánya vízellátása

Pénteken az Újvárosháza nagy­
termében ülést tartott az egy hó­
napja megalakult Fővárosi Ta­
nács. Napirend előtt az újonnan 
választott végrehajtó bizottság 
tagjai ünnepélyes esküt tett&k. 
Majd Sarlós István, a vb elnöke 
üdvözölte a tanácsülést, és meg­
emlékezett a Fővárosi Tanács 
csütörtökön elhunyt tagjáról, Rá­
kos Ferenc elvtársról. Javasla­
tára jegyzőkönyviben örökítették 
meg az elhunyt érdemeit.

Az elnöki megnyitó után Varga 
Gyula tanácstag beszámolt a Zug­
lót sújtott árvízkárokról, a hely­
reállításról, illetve arról a helyt­
állásról, meiyet a kerület lakói 
tanúsítottak az árvízvédelemben. 
Ezt követően a tanácsülés meg­
vitatta és elfogadta a vb jelenté­
sét a legutóbbi tanácsülés óta 
végzett munkájáról.

Több mint egymilliárd jut 
szociális és egészségügyi 

célokra
Ezután Kovács Pál, a vb elnök- 

helyettese ismertette Budapest 
idei városfejlesztési tervét. Hang­
súlyozta: Készítésénél szem előtt 
tartották a lakosság észrevételeit, 
javaslatait, melyeket az állandó 
bizottságokban dolgoztak fel. 
1963-ban beruházásokra 1,5 m il­
liárd, felújításokra 2,3 milliárd, 
ebből a lakóházak felújítására 1,2 

milliárd forintot fordítanak. Ez 
utóbbi 200 millió forinttal maga­
sabb a tavalyi ráfordításnál. Ez 
évben 4645 állami lakás befeje­
zését és 3700 lakás építésének 
megkezdését tervezik. 1963-ban 
724-gyel több lakást adnak át tu­
lajdonosaiknak, mint tavaly. Az 
előadó bejelentette, hogy a költ­
ségvetés 26 százaléka, azaz több 
mint 1 m illiárd forint a szociális 
és az egészségügyi feladatok meg­
oldását segíti. Jelentősen fejlesz­
tik a közmű és szolgáltató válla­
latokat. A  harmadik negyedévben 
például elkészül az úgynevezett

harmadik főnyomó-csorendszer 
első szakasza, s ezzel megoldják 
Kőbánya vízellátási gondjait.

A Hungária köríti 
—  gyorsforgalmi út

Az idén a tavalyinál 18 millió­
val több utas szállítására számí­
tanak. Ennek megfelelően az év 
végéig 310 új autóbuszt állítanak 
forgalomba. Emellett 32 csuklós 
villamos, 30 trolibusz és 65 át­
alakított csuklós autóbusz forga­
lomba állítása enyhíti majd 1983- 
ban a főváros közlekedési gond­
jait. A városfejlesztési terv egyik 
fontos feladata a Hungária körút 
átalakítása gyorsforgalmi úttá. A 
munkákat 1964 első negyedében 
szándékoznak befejezni. Az Er- 
zsébet-híd építésével párhuzamo­
san rendibe hozzák a két hídfő 
környékét is.

Az oktatásügy fejlesztésére
848,9 m illió forint jut. Ez 50 mil­
lióval haladja meg a tavalyit. 
Ebből az összegből teremtik meg 
mintegy 24 ezer óvodás gondozá­
sának és 215 ezer diák iskolai ok­
tatásának anyagi fedezetét. A fej­
lesztési program szerint 525-tel 
növelik az óvodai férőhelyek szá­
mát, 38 általános iskolai és 16 kö_ 
zépiskolai tanterem épül.

36 indítvány
A  referátumot vita követte. 

Több hozzászóló felvetette, hogy 
a költségvetési előirányzat a kel­
leténél kevesebbet fordít a pe­
remkerületek fejlesztésére. Király 
Andor csepeli tanácstag szóvá tet­
te, hogy a XXI. kerület tervezett 
új áruházának tervei már elké­
szültek, de a kereskedelmi kom­
binát építése nem szerepel a fő­
város 1963. évi tervei között. Dr. 
Tátrai Ferenc, XVII. kerületi ta­
nácstag szóvá tette, hogy a kerü­
let vízellátása már most, a ta­
vasz első heteiben akadozik. Ko­
csis János tanácstag a XV. kerü­
let csatornázásának megjavításá­
ra tett javaslatokat. A  csepeliek 
kérését tolmácsolta Berták Gyu-
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la tanácstag, amikor a többi kö­
zött sürgette a csepeli kórház 
konyhájának felépítését. Szendrei 
József tanácstag a IX. kerület új 
városnegyedének problémáiról be­
szélt. Elmondta, hogy a szinte 
napról napra gazdagodó Üllői úti 
lakótelepen kevés az iskola, az 
óvodai és a bölcsődei férőhely,

A  hozzászólók összesen 36 indít­
vánnyal egészítették ki a város- 
fejlesztési programot. Kovács Pál 
részletesen válaszolt az egyes ész­
revételekre, javaslatokra, s a töb- j 
bi között bejelentette, hogy a cse- j 
peli áruház építése előreláthatóan 

j 1964-ben kezdődik, s a közeljövő 
terveiben nemcsak a csepeli kór­
ház konyhájának megépítése sze­
repel, hanem az egész intézmény 
bővítése, korszerűsítése is. Végül 
bejelentette, hogy azokat a javas- . 
latokat, melyek végrehajtásának - 
anyagi fedezetét az idén nem tud- 

! ják biztosítani, az 19'64-es tervek 
| összeállításánál veszik figyelem- 
! be. A Fővárosi Tanács ezután el­
fogadta a városfejlesztési tervet 
és határozatban kötelezte a végre- j 
hajtó bizottságod a többi között a 
XVII. kerületi kútfúrások folyta- 1 
tására, a XV. kerületi új üzletház 
felépítésére, s azoknak a károk­
nak a megszüntetésére, melyeket 
a kemény tél okozott a budapesti 
úthálózatban. <

Ezután Gálos György, a keres- 1 
kedelmi állandó bizottság elnöke < 
javaslatot terjesztett a tanácsülés i 
elé a kereskedelem társadalmi el- : 
lenőrzésének továbbfejlesztésére, 
majd Kelemen Lajos, a végrehaj- ! 
tó bizottság elnökhelyettese, a ! 
közlekedési balesetelhárítás hely- < 
zetéről számolt be a tanácstagok- 1 
nak.

A Fővárosi Tanács ülésén vé­
gül tanácsi rendeletet fogadtak el 
az út-, a közmű- és a vágányépí­
tések, a burkolatbontások szabá­
lyozásáról, s módosították a bu­
dapesti városrendezési szabályzat­
ról szóló tanácsi rendelkezést.

Sz. S.


